SESSÃO SOLENE ATA ALUSIVA AO DIA DO VEREADOR MIRIM
Aos dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro às quatorze horas se fizeram presentes os Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSDB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Cláudio André Tessmer (União), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (PP), na Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para a Sessão Solene alusiva a Posse e Diplomação dos Vereadores Mirins no exercício de 2024. A sessão solene foi aberta pelo presidente Adavilson Kuter Timm que saudou a todos e aos Vereadores Mirins Antony Muller Harter, Emanuelly da Luz Leitzke, Kaylin Alves Beiersdorf, Lenon Augusto Evald Timm, Luiza Schwanz de Carvalho, Marcos Vinicius Peter Muller, Nathalia Luise Jansen Hartwig, Nicolly Fonseca Guterres e Pietro de Carvalho Vahl. De imediato, convidou o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter e a Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Rejane Harms Altenburg a fazer parte da mesa. Seguidamente prosseguiu-se com a execução do Hino Nacional Brasileiro, Hino do Estado do Rio Grande do Sul e do Hino do Município de Arroio do Padre. A seguir solicitou a secretária para que procedesse com a Leitura do edital 22/2024 referente a esta Sessão Solene. Seguidamente convidou o Prefeito Municipal Rui Carlos Peter e a Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo Rejane Harms Altenburg e os demais vereadores para realizar a entrega da diplomação e das placas em homenagem a cada Vereador Mirim em nome do Legislativo Municipal e autorizou o início do trabalho dos mesmos. Deste modo, Emanuelly da Luz Leitzke, presidiu a mesa diretora, a vice-presidente será exercido pela Nathalia Luise Jansen Hartwig, o cargo de secretário será exercido pelo Lenon Augusto Evald Timm e o cargo de segundo secretário será exercido pela Kaylin Alves Beiersdorf. Logo após, a Vereadora Mirim Emanuelly da Luz Leitzke, presidente da mesa diretora, saudou a todos e declarou abertos os trabalhos dos Vereadores Mirins na Sessão Ordinária Especial relatando o expediente, sendo a leitura da ata da sessão preparatória a instalação do dia do Vereador Mirim exercício de 2024 e a ordem do dia, sendo a votação das proposições de autoria dos Vereadores Mirins. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente Mirim colocou em discussão e votação as seguintes proposições:  PROPOSIÇÃO 01/2024. VEREADORA MIRIM Luiza Schwanz de Carvalho - Requer estudo de viabilidade para construir um ambiente agradável para que os alunos no recreio possam desfrutar. PROPOSIÇÃO 02/2024. VEREADORA MIRIM Luiza Schwanz de Carvalho - Requer estudo de viabilidade para aumentar o número de recursos disponíveis para os estudantes. PROPOSIÇÃO 03/2024. VEREADORA MIRIM Emanuelly da Luz Leitzke - Requer estudo de viabilidade para escolha da merenda uma vez por semana. PROPOSIÇÃO 04/2024. VEREADORA MIRIM Emanuelly da Luz Leitzke – Requer estudo de viabilidade para a coleta seletiva no município. PROPOSIÇAO 05/2024. VEREADOR MIRIM Marcos Vinicius Peter Müller - Requer estudo de viabilidade para liberar o uso de celulares para todos os estudantes. PROPOSIÇÃO 06/2024. VEREADOR MIRIM Marcos Vinicius Peter Müller – Requer estudo de viabilidade para aumentar os períodos de educação física. PROPOSIÇÃO 07/2024. VEREADOR MIRIM Pietro de Carvalho Vahl - Requer estudo de viabilidade para disponibilizar um armário para cada aluno. PROPOSIÇÃO 08/2024. VEREADOR MIRIM Pietro de Carvalho Vahl -Requer o estudo de viabilidade para a distribuição de kits escolares. PROPOSIÇÃO 09/2024. VEREADORA MIRIM Nicolly Fonseca Guterres - Requer estudo de viabilidade para a manutenção e pintura da escola. PROPOSIÇÃO 10/2024. VEREADORA MIRIM Nicolly Fonseca Guterres - Requer estudo de viabilidade para colocação de datashows e notebooks nas salas de aulas. PROPOSIÇÃO 11/2024. VEREADORA MIRIM Nathalia Luise Jansen Hartwig - Requer que seja servido junto ao almoço do colégio água ou suco. PROPOSIÇÃO 12/2023. VEREADORA MIRIM Nathalia Luise Jansen Hartwig - Requer estudo de viabilidade de um recreio maior, na Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 13/2024. VEREADOR MIRIM Antony Müller Harter - Requer que tenha aulas extras de futebol, basquete e vôlei. PROPOSIÇÃO 14/2024. VEREADOR MIRIM Antony Müller Harter - Requer estudo de viabilidade para construção de quadra de futebol de campo e de areia na Escola Benjamin Constant. PROPOSIÇÃO 15/2024. VEREADOR MIRIM Lenon Augusto Evald Timm - Requer estudo de viabilidade para que seja acrescentado o 5°ano, aulas de inglês e música na escola. PROPOSIÇÃO 16/2024. VEREADOR MIRIM Lenon Augusto Evald Timm - Requer estudo de viabilidade para o termino do calçamento da Rua Imigrantes. PROPOSIÇÃO 17/2024. VEREADORA MIRIM Kaylin Alves Beiersdorf - Requer estudo de viabilidade para construção de uma área coberta na frente da escola. PROPOSIÇÃO 18/2024. VEREADORA Kaylin Alves Beiersdorf - Requer estudo de viabilidade para construção de uma praça central no município. Sendo todas aprovadas pela unanimidade dos Vereadores Mirins presentes.  Encerrada a Ordem do dia das votações, a presidente Mirim concedeu a palavra ao Vereador Mirim por ordem de inscrição, o único inscrito para o uso da palavra Pietro de Carvalho Vahl, este agradeceu a família, amigos e todos presentes e relatou estar muito feliz. Logo após a presidente Mirim Emanuelly da Luz Leitzke encerrou os trabalhos dos Vereadores Mirins e outorgou os trabalhos ao Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm. Fez uso da palavra o Vereador Adavilson Kuter Timm, que inicialmente saudou a todos, e relatou que é uma alegria poder ver estes pre- adolescentes, futuros candidatos a vereadores, prefeitos, e pede para que o Prefeito possa atender aos pedidos dos candidatos eleitos. Nada mais havendo a tratar o presidente da Câmara agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão Solene às quatorze horas e cinquenta e nove minutos, e para constar eu secretária lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelo presidente.
   _______________________                          _______________________

    Adavilson Kuter Timm                                       Beatriz Ott Bonow                                

                Presidente                                                        Secretária
